План-конспект виховної години на тему:

"Всесвітній день поезії"

Підготувала вчитель 3 класу

Ковригіна Н.В.

Полтава 
Мета. Сприяти розвитку мовлення учнів, збагачувати їхній словниковий запас. Поглибити знання учнів про зарубіжних письменників та їх твори. Розвивати образне мислення, мовлення, творчі смаки, виховувати любов до книги, розвивати творчі здібності.
Обладнання. Портрети письменників, виставка книжок, плакат "І чужого научайтесь й свого не цурайтесь". ( Т.Шевченко)

Хід уроку
І. Організація класу

Даруйте людям ласку і тепло
І не скупіться на слова ласкаві,
Щоб добрим людям, добре всім було,

Щоб людяність цвіла у кожній справі.

ІІ. Повідомлення теми і мети уроку

21 березня – Всесвітній день поезії. І сьогодні наш урок пропоную присвятити поезіям, пригадати творців поезій – письменників, поетів.Всесвітній день поезії відзначається і в Україні. У відривному “Українському народному календарі” він уперше з’явився 2004 року. 
"Ну що б здавалося слова…

  Слова та голос – більш нічого…

  А серце б'ється, ожива, як їх почує…"
ІІІ. Основна частина 
- Нещодавно, ми святкували річницю одного великого українського письменника, нагадайте його ім'я…(Т.Г. Шевченко)

Вірш Тараса Григоровича Шевченка
"Садок вишневий коло хати"

Садок вишневий коло хати, 
Хрущі над вишнями гудуть, 
Плугатарі з плугами йдуть, 
Співають ідучи дівчата, 
А матері вечерять ждуть. 

Сім'я вечеря коло хати, 
Вечірня зіронька встає. 
Дочка вечерять подає, 
А мати хоче научати, 
Так соловейко не дає. 

Поклала мати коло хати 
Маленьких діточок своїх; 
Сама заснула коло їх. 
Затихло все, тілько дівчата 
Та соловейко не затих. 

            *   *   *
Вірші складають люди, 
Бувають і малі, 
У них пишеться 
про мрії буває і про гнів. 
У віршах описують події, 
Бувають і казкові, 
У віршах звірі розмовляють, 
Живуть вони як люди. 
Тарас Григорович Шевченко- 
Коли він був ще тільки пастухом. 
Вийшла у нього перша збірка віршів,
Вийшов і буквар його. 
Леся Українка- 
Була вона тяжко хвора. 
Та не покидала вона писати ніколи. 
Писала і вдень і вночі, 
Аж поки не померла... 
Пиши вірші і ти- 
виливай душу у ці рядки!!! (написано у 10 років!)
- А з чим асоціюється у вашій уяві слово вірш? (Відповіді дітей)

"Асоціативний кущ" 
                         Розум      Знання     Лірика
               Природа           ВІРШ         Письменники

                            Рима     Опис     Мудрість
 
- Молодці! Не погодитись з вами не можна. 

Поезія може стати також відповіддю на найгостріші та найглибші духовні проблеми сучасної людини, але для цього необхідно привернути до неї якнайбільшу увагу. Крім того, Всесвітній день поезії повинен дати можливість ширше заявити про себе малим видавництвам, сучасним поетам, літературним клубам, які відроджують споконвічну традицію живого звучання поетичного слова.Поезія — це найважливіше культурне явище, всеосяжна мова, що передає внутрішнє прагнення людини жити разом з іншими і тим самим необхідна для зближення народів. Будучи відображенням і дзеркалом суспільства, поезія — головний засіб самостверждення .
Отже, поезія допомогає нам жити разом. Вона необхідна для встановлення діалогу між культурами та для гармонійної взаємодії між різними суспільствами. 
Вірш Михайла Юрійовича Лермонтова 
              "Парус"
Белеет парус одинокий
В тумане моря голубом!..
Что ищет он в стране далекой?
Что кинул он в краю родном?..

Играют волны - ветер свищет,
И мачта гнется и скрыпит...
Увы! он счастия не ищет
И не от счастия бежит!

Под ним струя светлей лазури,
Над ним луч солнца золотой...
А он, мятежный, просит бури,
Как будто в бурях есть покой! 
- Що М.Ю. Лермонтов описав у своєму вірші?

- Які відчуття викликав у вас цей вірш?

- Яких ще російських письменників ви знаєте?
Вірш Дмитра Павличка

           "Мрія"
Як виросту збудую хату,

На хаті колесо приб'ю,

А там я поселю крилату

Лелечу клекітну сім'ю.

Нехай розводиться, гніздиться

По всіх деревах і хатах.

Нехай мені щоночі сниться,

Що я літаю, наче птах.
- А про що мрієте ви?

Складання й обговорення прислів'їв.
- Поєднайте частини прислів'їв.

Терпіння і труд  *                *  вилетить – не піймаєш.

Від теплого слова  *              *  треба самому уміти.  

Щоб других учити,  *              *  і лід розтане.

Слово – не горобець,  *             *  усе перетруть.
- У кожного народу, в кожній країні є свій відомий, великий письменник. У нас це –  Т.Г. Шевченко, а в сусідній державі - Росії це – О.С Пушкін.

Вірш Олександра Сергійовича Пушкіна

             "Зимнее утро"
Мороз и солнце; день чудесный!
Еще ты дремлешь, друг прелестный -
Пора, красавица, проснись:
Открой сомкнуты негой взоры
Навстречу северной Авроры,
Звездою севера явись!
Вечор, ты помнишь, вьюга злилась,
На мутном небе мгла носилась;
Луна, как бледное пятно,
Сквозь тучи мрачные желтела,
И ты печальная сидела -
А нынче... погляди в окно…

- Ви продекламували вже не один вірш, і я помітила в них одну особливість – автори цих віршів чоловіки. Скажіть мені чи знаєте ви письменниць? 
Вірш Лесі Українки

"На зеленому горбочку"
На зеленому горбочку,

У вишневому садочку,

Притулилася хатинка,

Мов маленькая дитинка.

Стиха вийшла виглядати,

Чи не вийде її мати.

І до білої хатинки,

Немов мати до дитинки,

Вийшло сонце, засвітило

І хатинку звеселило.

- А зараз пригадайте ваші найцікавіші чи найулюбленіші поезії.(Відповіді дітей.)

ІV. Підсумок уроку

- Я пропоную вам, на завершення нашого уроку, також скласти вірш
Метод " Сенкан"
Тема (іменник) *  Весна.
Опис (два прикметники) **  Тепла та ясна.
Дія (три дієслова) ***  Прийшла, з'явилася всіх звеселила.
Відношення (фраза з чотирьох слів) ****  Пробудження природи від тривалого сну.

Перефразування суті *  Зміни.

- І наостанок я хочу зачитати вам уривок вірша О.С. Пушкіна

"Я памятник себе воздвиг нерукотворний"
Я памятник себе воздвиг нерукотворный,
К нему не зарастёт народная тропа,
Вознёсся выше он главою непокорной
Александрийского столпа.

Нет, весь я не умру - душа в заветной лире
Мой прах переживёт и тлeнья убежит -
И славен буду я, доколь в подлунном мире
Жив будет хоть один пиит.

